



## Председатель Следственного комитета запросил доклад об обстоятельствах ДТП с участием автобуса в Кемеровской области- Кузбассе



Утром 14 июня 2024 года на автомобильной дороге «Кемерово-Новокузнецк» около посёлка Октябрьский произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса и легкового автомобиля. По предварительным данным, несколько пассажиров автобуса, в том числе двое несовершеннолетних, получили телесные повреждения, с которыми доставлены в медицинское учреждение для оказания помощи.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Кемеровской области - Кузбассу организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Кемеровской области-Кузбассу Безукладникова А.С. доклад о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1891920>